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Asociacijos Santarvės Bendruomenės 

susirinkimo protokolas Nr. 3
Kaunas

2015 - 03 - 20 

Susirinkimas įvyko 2015 m. kovo 20 dieną


Susirinkimo pirmininkas – Bronius Palubinskas

 
Susirinkimo sekretorė – Reda Maknavičienė


Susirinkime dalyvavo: bendrumenės nariai (Priedas Nr. 1) ir viešnios: Bendruomenės pareigūnų koordinatorė vyriausioji specialistė Agnė Greblikaitė, Bendruomenės pareigūnė specialistė Jovita Juršytė.


Susirinkimo darbotvarkė: (patvirtinta „bendru sutarimu“):
1. Svečių pristatymas.

2. Naujų narių pristatymas ir priėmimas.

3. Kauno apskrities VPK viešosios tvarkos valdybos prevencijos skyriaus specialistė (bendruomenės pareigūnė Jovita Juršytė) supažindins bendruomenės narius atliekant prevencinį darbą Aleksoto seniūnijoje. 

4. Bendruomenės valdybos darbo už 2014 m. aptarimas.

5. Numatomų darbų ir pramogų aptarimas (ekskursija į Raudondvario pilį 28 d. 10 val.).

6. Dėl 2% nuo GPM skyrimo bendruomenei (Jovita Kierienė).

7. Dėl patalpų skyrimo bendruomenės susirinkimams (Bronius Palubinskas).

8. Skelbimas: 03.25 15 val. Aleksoto seniūnijoje bendruomenės pareigūnės pirmųjų metų veiklos pristatymo šventė.


1. SVARSTYTA: Svečių pristatymas.

Asociacijos Santarvės Bendruomenės pirmininkas Bronius Palubinskas pristatė susirinkime dalyvaujančias viešnias Bendruomenės pareigūnų koordinatorę vyriausiąją specialistę Agnę Greblikaitę ir  Bendruomenės pareigūnę specialistę JovitąJuršytę.
2. SVARSTYTA: Naujų narių pristatymas ir priėmimas.


Pirmininkaujantis informavo, kad bendruomenės gretas nori papildyti: Žydrūnė Berznevičiūtė, Vidas Baniulis, Danguolė Jasčamskienė; pakvietė narius balsuoti.


BALSUOTA: „bendru sutarimu“


NUTARTA:  Žydrūnė Berznevičiūtė, Vidas Baniulis, Danguolė Jasčamskienė -  Asociacijos Santarvės Bendruomenė nariai.


3. SVARSTYTA: Kauno apskrities VPK viešosios tvarkos valdybos prevencijos skyriaus specialistė (bendruomenės pareigūnė Jovita Juršytė) supažindina bendruomenės narius atliekant prevencinį darbą Aleksoto seniūnijoje. 



Bendruomenės pareigūnė specialistė Jovita Juršytė pristatė bendruomenės bendradarbiavimo su policija veiklos kryptis, saugios kaimynystės programą skaidrėse. Buvo parodyta daug gražių bendradarbiavimo momentų nuotraukose, supažindinta su ateityje numatomais darbais, siekiant pagerinti gyventojų saugumą ir detaliau prakomentuota saugios kaimynystės programa „Aš + Policija = saugus miestas”.


 Bendruomenės pareigūnų koordinatorė vyriausioji specialistė Agnė Greblikaitė pakvietė bendruomenės narius jungtis į saugios kaimynystės grupes bei policijos rėmėjų grupes.


4. SVARSTYTA: Bendruomenės valdybos darbo už 2014 m. aptarimas.

Bendruomenės pirmininkas Bronius Palubinskas informavo, kad susirinkime nedalyvauja 3 iš 5 bendruomenės valdybos narių, todėl pasiūlė šį klausimą atidėti kitam kartui. Trumpai pristatydamas bendruomenės veiklą, jis nurodė, kad nariai yra aktyvūs ir pagal galimybes stengiasi ir dalyvauja daugelyje organizuojamų renginių, akcijų, ko negalima pasakyti apie valdybos narius dėl ko yra nusprendęs apklausti bendruomenės narius (dėl valdybos darbo); informavo, jog yra numatęs naują veiklos strategiją.


5. SVARSTYTA: Numatomų darbų ir pramogų aptarimas (ekskursija į Raudondvario pilį 28 d. 10 val.).


Pirmininkaujantis pakvietė narius aktyviai dalyvauti ekskursijoje į Raudondvario pilį 28 d. 10 val., dėl kurios jau yra susitarta ir, kurią praves profesionali gidė. 

Taip pat informavo, kad norėtų suorganizuoti susitikimą su naujai išrinktu Kauno meru Visvaldu Matijošaičiu ir Tarybos nariais.


6. SVARSTYTA: Dėl 2% nuo GPM skyrimo bendruomenei (Jovita Kierienė).

Bendruomenės narė Jovita Kierienė pakvietė narius skirti 2% nuo GPM bendruomenei; informavo, kad tai galima padaryti per asmeninę elektroninę bankininkystę ir šiais metai paskutinį kartą dar galima pildyti popierines deklaracijas; pasiūlė savo pagalbą pildant deklaracijas.

        7. SVARSTYTA: Dėl patalpų skyrimo bendruomenės susirinkimams (Bronius Palubinskas).


Bronius Palubinskas informavo, kad tarpininkaujant Seimo pirmininkės I – jam pavavduotojui Vydui Gedvilui, tariamasi dėl patalpų bendruomenės susirinkimams ir renginiams Kauno šv. Pranciškaus mokykloje (buvusioje 14 – je Julijanavos vidurinėje mokykloje).


8. SVARSTYTA: Skelbimas: 03.25 15 val. Aleksoto seniūnijoje bendruomenės pareigūnės pirmųjų metų veiklos pristatymo šventė.


Pirmininkaujantis pakvietė narius dalyvauti 03.25 15 val. Aleksoto seniūnijoje bendruomenės pareigūnės pirmųjų metų veiklos pristatymo šventėje.


Bronius Palubinskas padėkojo susirinkime dalyvavusioms viešnioms ir nariams.

Susirinkimo pirmininkas                                      Bronius Palubinskas

                  Susirinkimo sekretorė                                          Reda Maknavičienė
